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ATA DA REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 

AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CAMARA 1 

MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA CINCO DE NOVEMBRO DE DOIS 

MIL E DEZOITO (05-11-2018). 

No dia cinco de novembro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Mariana, às 
dez horas e trinta e cinco minutos, realizou-se a reunião da comissão de Viação, Obras : 
Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo 1 
Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro), sendo 
presidida pelo vereador Marcelo Macedo. Leitura da ata da reunião realizada no dia 
vinte e nove de outubro, sendo aprovada por unanimidade. Ressalva do vereador 
Deyvson. O presidente Marcelo, iniciou a reunião questionando sobre o desafio Brou 

Bruto de Mountain Bike, evento que foi realizado entre os dias 03 e 04 de novembro, no 

município. Sobre a realização ele diz não ser contra, mesmo porque esses eventos | 

acabam por fomentar a economia municipal, o que é necessário, ao passo que o 

município se encontra em crise. Contudo, ele ressalta que discorda da forma na qual 

esses eventos veem sendo organizados, pois para a realização do evento em questão 

a prefeitura realizou um repasse no valor de sessenta mil reais e a cessão do local, 

salientando assim que mais uma vez não ocorreu por parte da realização do evento , 

uma contrapartida. Ele sugere então que seja feita uma conversa entre o executivo e a 

secretaria de cultura, para que em conjunto possa-se resolver as questões referentes 

aos eventos que veem sido realizado no município. O presidente Marcelo fala ainda 

sobre a questão dos valores cobrados pelas inscrições. Ele ressalta também que esse 

não é um problema que ocorreu somente no desafio, mas sim de diversos eventos que 

ocorrem na cidade e não deixam contrapartida. Nada mais havendo, a reunião foi 

encerrada às dez horas e cinquenta e um mi,n,%os:r-;# 1 
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